



В Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту гибели человека от упавшей с крыши жилого дома глыбы льда

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей) по факту гибели 82-летнего труженика тыла.

Следствием установлено, что 1 апреля 2010 года потерпевший находился около дома № 15 по ул. Северный Венец в Ленинском районе Ульяновска, в котором он проживал, когда на него упала сорвавшаяся с неочищенной кровли глыба льда.

От полученных телесных повреждений мужчина скончался.

Очистку крыш от снега и льда в этом районе обязаны были осуществлять работники общества с ограниченной ответственностью «Центральный».

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Мая 2010

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/734357>